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Beispiel: Fibonacci-Zahlen

Problem > Algoithmis | <~ Losung



Beispiel: Fibonacci-Zahlen

Fralen < Agorthmis < Liswng

f)=1, f@Q) =1, Ff@m)=fln—1) + f(n—2) fir n > 2

4



Beispiel: Fibonacci-Zahlen

Fralen < Agarithmis < Lising

Berechine £(5)

f)=1, f@Q) =1, Ff@m)=fln—1) + f(n—2) fir n > 2

4



Beispiel: Fibonacci-Zahlen

Fralen < Agarithmis < Lising

Berechine £(5)

f(5) = f(4) + f(3)

f)=1, f@Q) =1, Ff@m)=fln—1) + f(n—2) fir n > 2

4



BQLSFPLQL Fibonacci~Zahlen

- —@:}-

Berechne £(5)

f)=1, f@Q) =1, Ff@m)=fln—1) + f(n—2) fir n > 2

4



BQLSFPLQL Fibonacci~Zahlen

- —@:}-

Berechne £(5)

f)=1, f@Q) =1, Ff@m)=fln—1) + f(n—2) fir n > 2

4



BELSPLQL Fibonacci~Zahlen

- —»-

Berechne £(8)

f)=1, f@Q) =1, Ff@m)=fln—1) + f(n—2) fir n > 2

4



BELSPLQL Fibonacci~Zahlen

- —»-

Berechne £(8)

f)=1, f@Q) =1, Ff@m)=fln—1) + f(n—2) fir n > 2

4



Bms!mei. Fibonacci~Zahlen

- _ﬁ»-

Berechine £(5 )

?robi@.mnmsﬁahz

+ #43)

f3)+B2) + f(2) + A8

= f(2) + &) + F(2) + fLAdTiL)
1B 185

f)=1, f@Q) =1, Ff@m)=fln—1) + f(n—2) fir n > 2

4



Bms!mei. Fibonacci~Zahlen

- _::}-

Berechine £(5 )

‘Probi@.mnmsﬁahz 2
ALSOTLEhMMS zur Berechiung von £(8):

f)=1, f@Q) =1, Ff@m)=fln—1) + f(n—2) fir n > 2

&



B@.ns[mei. Fibonacci~Zahlen

- _@:}-

Berechine £(5 )

‘Probi@.mnmsﬁahz 2
ALSOTLH&MMS zur Berechiung von £(8):

CGrib 5 zurucke

f)=1, f@Q) =1, Ff@m)=fln—1) + f(n—2) fir n > 2

&



BQESF‘-’EQL: Fibonacci-Zahlen

Problem <= Algarithmus | Losung

Berechihne eine bel. Fib.~Zahl
Fibonacci-Zahl

ALQOTEEhMMS zur Berechinung bel. Fib, Zahl

f)=1, f@Q) =1, Ff@m)=fln—1) + f(n—2) fir n > 2

&



BQESF‘-’EQL: Fibonacci-Zahlen

Problem <= Algarithmus | Losung

Berechihne eine bel. Fib.~Zahl
Fibonacci-Zahl

ALQOTEEhMMS zur Berechinung bel. Fib, Zahl

Crib § oder 1 aus

f)=1, f@Q) =1, Ff@m)=fln—1) + f(n—2) fir n > 2

&



B@.Es[pi@.t: Fibonacci-Zahlen

- [hiorinmig] < |LSsus

Berechihne eine bel. Fib.~Zahl
Fibonacci-Zahl

ALQOI"EEhMMS zur Berechinung bel. Fib, Zahl
Eindeutiqgiett

&



B@.Es[pi@.t: Fibonacci-Zahlen

- [hiorinmig] < |LSsus

Berechihne eine bel. Fib.~Zahl
Fibonacci-Zahl

ALQOI"EEhMMS zur Berechinung bel. Fib, Zahl
Eindeutiqgiett

&



BQESF’EQLt Fibonacci-Zahlen

Problem - Algoithmis | <= Losung

Berechne n-te n-te Fib.~Zahl
Fibonacci-Zahl

ALQOTEHAMMS zur Berechn. der n-ten Fib.~Zahl
Eindeutiqgiett

f)=1, f@Q) =1, Ff@m)=fln—1) + f(n—2) fir n > 2

7



Be&spi&iz Fibonacci-Zahlen

£l _ -

Berechine n-te
Fibonacei-Zahl

n-te Fib.~Zahl

ALSOT’EE‘AMMS zur Berechin, der n-ten Fib.~Zahl

f(1)=1, £()=1, £(3)=2, £(4)=3, f(5)=5, {(6)=%, {(7)=13,
{(#)=21, £(9)=34, f(10)=55, £(11)=%9, {(12)=144,
£(13)=233, £(14)=377 £(18)=610, £(16)=9%7, £(17)=1597
T fa)=28%4, £(19)=41%1, £(20)=6768, £(21)=10946
£(22)=17711, $(23)=2%657, £(24)=46306%, £(28)=75028,
£(26)=121393, £(27)=19641%, {(2%)=317%11, ...

Eindeutiqgiett

f) =1, f(2) =1, f(n) = f(n— 1)+ f(n — 2) fiir n > 2

7



B@.ESPEQL: Fibonacci-Zahlen

Berechine n-te
Fibonacei-Zahl

- [hiorinmig] < |LSsus

n-te Fib.~Zahl

ALSOT’EEhMMS zur Berechin, der n-ten Fib.~Zahl

f(1)=1, £()=1, £(3)=2, £(4)=3, f(5)=5, {(6)=%, {(7)=13,
{(#)=21, £(9)=34, f(10)=55, £(11)=%9, {(12)=144,
£(13)=233, £(14)=377 §(18)=610, £(16)=9%7, £(17)=1597
T fa)=28%4, £(19)=41%1, £(20)=6768, £(21)=10946
£(22)=17711, $(23)=2%657, £(24)=46306%, £(28)=75028,
£(26)=121393, £(27)=19641%, {(2%)=317%11, ...

- &rib n-te Fib. Zahl aus

Eindeutiqgiett

f) =1, f(2) =1, f(n) = f(n— 1)+ f(n — 2) fiir n > 2

7



B@.ESPEQL: Fibonacci-~Zahlen

RBerechie n-te
Fibonaceci-~Zahl

- [hiorinmig] < |LSsus

n-te Fib.~Zahl

ALSOT’EEKMMS zur Berechin, der n-ten Fib.~Zahl

{(2)=21, £(2)=34, £(10)=55, £(11)=%9, {{#=144,
£(13)=233, £(14)=377 £(18)=610, {(}
T fa%)=28%4, f19)=41%1, HaeSTo76s, £(21)=10946
£(22)=17711, §(23)=25607

—r

f)=1, £(2)=1, §(3)=2, f(4)=3, §(8)=5, fe)=5%, {23

12857, £(17)=1597

7

Eindeutiqgiett
Endlich

Laufzeik



Beispiel: Fibonacci-~Zahlen

N— C - —
Problem = Algorithmus == Lé&sung

Berechine n-te n-te Fib.~Zahl
Fibonaceci-Zahl

Aigcwi;%kmus zur Berechin. der n-ten Fib.~Zahl

£(1)=1, £(2)=1, £(3)=2, f(4)=3, {(5)=5, «f(&)_sz £( 2 E:E«V\dﬁuﬁ E«g MQE«%
{)=21, £(2)=34, {(10)=55, f(ll).-'z?‘)
3 *‘??I;ﬁ”i’séi‘*ﬁa";?ii&? 521;‘512122"7 Endlich
: Laufzeit
- b : beschreibbar

f) =1, f(2) =1, f(n) = f(n— 1) + f(n — 2) fiir n > 2

7



B@.Es[pi@.t: Fibonacci-Zahlen

- [hiorinmig] < |LSsus

Berechne n-te n-te Fib.~Zahl
Fibonacci-Zahl

ALQOI"EEhMMS zur Berechn. der n-ten Fib.~Zahl
Eindeutiqgiett
Endlich

Laufzeil
beschreibbar

f) =1, f(2) =1, f(n) = f(n— 1)+ f(n — 2) fiir n > 2

4



B@.Es[pi@.t: Fibonacci-Zahlen

- [hiorinmig] < |LSsus

Berechne n-te n-te Fib.~Zahl
Fibonacci-Zahl

ALQOT&HAMMS zur Berechin, der n-ten Fib.~Zahl
- f(1)=1 E:Ehd@.uﬁgw’ei;&
Endlich

Laufzeil
beschreibbar

f) =1, f(2) =1, f(n) = f(n— 1)+ f(n — 2) fiir n > 2

4



Be&spi&iz Fibonacci-Zahlen

£l _ -

Berechne n-te n-te Fib.~Zahl
Fibonacei-Zahl

ALSOT’EE‘AMMS zur Berechin, der n-ten Fib.~Zahl

- £(1)=1 Eihd@.uﬁgw’@i&
wn L(2)=1
Endlich
Laufzeil
beschreibbar

f) =1, f(2) =1, f(n) = f(n— 1)+ f(n — 2) fiir n > 2

4



Be&spi&iz Fibonacci-Zahlen

£l _ -

Berechne n-te n-te Fib.~Zahl
Fibonacei-Zahl

ALSOT’EE‘AMMS zur Berechin, der n-ten Fib.~Zahl

- £(1)=1 Eihd@.uﬁgw’@i&

wn L(2)=1

- f(3)=f(R)+f(2)=2 Endlich
Laufzeil
beschreibbar

f) =1, f(2) =1, f(n) = f(n— 1)+ f(n — 2) fiir n > 2

4



Be&spi&iz Fibonacci-Zahlen

£l _ -

Berechne n-te n-te Fib.~Zahl
Fibonacei-Zahl

ALSOT’EE‘AMMS zur Berechin, der n-ten Fib.~Zahl

- f(1)=1 Eihd@.uﬁgw’@i&

wn L(2)=1 :

- f(3)=f(2)H(1)=2 Endlich

= £ 4)=4(3)+f(2)=2+1=3 Llaufzeil
beschreibbar

f) =1, f(2) =1, f(n) = f(n— 1)+ f(n — 2) fiir n > 2

4



B@.ESPEQL: Fibonacci-Zahlen

- [hiorinmig] < |LSsus

n-te Fib.~Zahl

Berechine n-te
Fibonacei-Zahl

ALSOT’EEhMMS zur Berechin, der n-ten Fib.~Zahl

- f(1)=1 Eihd@.uﬁgw’ei&
wn L(2)=1 :

- f(3)=f(2)rf(1)=2 Endlich

wn L 4)=4(3)+4(2)=2+1=3 .

= Renfafpmaris B cibbar

f) =1, f(2) =1, f(n) = f(n— 1)+ f(n — 2) fiir n > 2

4



B@.ESPEQL: Fibonacci-Zahlen

Berechine n-te
Fibonacei-Zahl

- [hiorinmig] < |LSsus

n-te Fib.~Zahl

ALSOT’EEhMMS zur Berechin, der n-ten Fib.~Zahl

wn £(15=1

= H(2)=1

= {(3)=£(2)+f(21)=2

wn f(4)=4(3)+£(2)=2+1=3
e f(5)=4(4)+H(3)=3+2=8

wm L )= (-1 )+E(0-2)=...

Eindeutiqgiett
Endlich

Laufzeil
beschreibbar

f) =1, f(2) =1, f(n) = f(n— 1)+ f(n — 2) fiir n > 2

4



B@.ESF’EQL? Fibonacci-~Zahlen
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Berechne n-te n-te Fib.~Zahl
Fibonacei-Zahl

ALSO\”EEKMMS zur Berechin, der n-ten Fib.~Zahl

- f(1)=1 Eihd@.uﬁgw’ei&
B e P reib b
()21 (W -2)=. :

f) =1, f(2) =1, f(n) = f(n— 1) + f(n — 2) fiir n > 2

4



B@.ESF’EQL? Fibonacci-~Zahlen

oy L8

T 3

1 &, n

. Aep- IR it E
slingr g 8 e & i
Pl -t e Sl

S L,

i1
Ly
e S

'." 4

Berechne n-te n-te Fib.~Zahl
Fibonacei-Zahl

ALSO\”EEKMMS zur Berechin, der n-ten Fib.~Zahl

- f(1)=1 Eihd@u&igw’eiﬁ
= H(2)=1
- f(3)=f2)f(1)=2 Endlich  beot

- (4 )=f(3)+f(2)=2+1=3 e n Schritte

; Eingabe (1)
o= f(8)=f(4)+§(8)=3+2=5

Laufzeil
beschreibbar

wm L )= (-1 )+E(0-2)=... e

f) =1, f(2) =1, f(n) = f(n— 1) + f(n — 2) fiir n > 2

4







q99T(a,b)

- [higorinmig) - [Ee]



- —c»-

q99T(a,b) euklidischer
Algorithmus




Problem > Algoithmis | <= Losung

q99T(a,b) euklidischer q99T(a,b)
Algorithmus '



Problem > Algoithmis | <= | Losutg

q99T{(a,b) euklidischer - 99T{(a,b)
Algorithmus

Euklidischer Algorithmus fir zwei Zahlen:




Problem > Algoithmis | <= | Losutg

q99T{(a,b) euklidischer - 99T{(a,b)
Algorithmus

Euklidischer Algorithmus fir zwei Zahlen:

falls a gleich o, qib b zurucie




Problem <= Algarithmus | Losung

q99T(a,b) euklidischer q99T(a,b)
Algorithmus

Euklidischer Algorithmus fir zwei Zahlen:

falls a gleich o, qib b zurucie

falls o ungleich o, wiederhole Folgendes
solange b ungleich o ist




- Phigorinmig] < |5t

q99T(a,b) eulklidischer q99T(a,b)
Algorithmus

Euklidischer Algorithmus fir zwei Zahlen:

falls a gleich o, qib b zurucie

falls o ungleich o, wiederhole Folgendes
solange b ungleich o ist




- Phigorinmig] < |5t

q99T(a,b) eulklidischer q99T(a,b)
Algorithmus

Eulklidischer Algorithmus fir zwei Zahlen:

falls o qleich ©, gib b zuriick

falls o ungleich o, wiederhole Folgendes
solange b ungleich o ist

[falls a groger als b, verringere a um b




- Phigorinmig] < |5t

q99T(a,b) euklidischer q99T(a,b)
Algorithmus

Euklidischer Algorithmus fir zwei Zahlen:

falls o qleich ©, gib b zuriick

falls o ungleich o, wiederhole Folgendes
solange b ungleich o ist

[falls a groger als b, verringere a um b

falls o kleiner oder gleich b,
verringere b um a

2




- Phigorinmig] < |5t

q99T(a,b) eulklidischer q99T(a,b)
Algorithmus

Euklidischer Algorithmus fir zwei Zahlen:

falls o qleich ©, gib b zuriick

falls o ungleich o, wiederhole Folgendes
solange b ungleich o ist

[falls a groger als b, verringere a um b

falls o kleiner oder gleich b,
verringere b um a

gib a zuruck

2




Problem > Algoithmis | <= Losung

q99T(a,b) eulelidischer - 99T(a,b)
Algorithmus

10



Problem > Algoithmis | <= Losung

q99T(a,b) euklidischer - g99T(a,b)
Algorithmus
ink EuklAlgo(int a, ink b

} 1o



Fralen <~ Agerithmis < Liswng

q9T(a,b) euklidischer - 99T{(a,b)
Algorithmus
int EulklAlgo(int a, int bY
Lf(azzﬁ?
telse{
§

} 1o



Fralen <~ Agerithmis < Liswng

q9T(a,b) euklidischer - 99T{(a,b)
Algorithmus
int EulklAlgo(int a, int bY
Lf(azzﬁ?
reburn b;
telse{
§

} 1o



Fralen <~ Agerithmis < Liswng

q9T(a,b) euklidischer - 99T(a,b)
Algorithmus
int EulklAlgo(int a, int bY
Lf(a::ﬁ?
reburn b;
telse{

while(b!'=0)

} 1o



Problem > Algoithmis | <= | Losutg

q9T(a,b) euklidischer - 99T(a,b)
Algorithmus
int EulklAlgo(int a, int bY
&f(&zzﬁﬂ

reburn b;

L
b asjbgite(b!:ﬁ){

flarb)
telse{
i
| i
} 10




Problem > Algoithmis | <= | Losutg

q9T(a,b) euklidischer - 99T(a,b)
Algorithmus
int EulklAlgo(int a, int bY
&f(&zzﬁﬂ

reburn b;

L
b asjbgite(b!:ﬁ){

farb)i

a=a-b;

telse{
i
| i
} 10




Problem > Algoithmis | <= | Losutg

q9T(a,b) euklidischer - 99T(a,b)
Algorithmus
int EulklAlgo(int a, int bY
Lﬂazzﬁﬂ

reburn b;

L
b iebgite(bfzﬁ){

farb)i

a=a-b;
telse

} b=b-a,;
} i
} 1o




Problem > Algoithmis | <= Losung

q99T(a,b) eulelidischer - 99T(a,b)
Algorithmus

11



Problem > Algoithmis | <= Losung

q99T(a,b) eulelidischer - 99T(a,b)
Algorithmus

EulklAlqo(a,b)

11



Problem > Algoithmis | <= Losung

q99T(a,b) eulelidischer - 99T(a,b)
Algorithmus
EulklAlqo(a,b)
wenin az=b

sonsk

11



Fralen <~ Agerithmis < Liswng

99T (a,b) euklidischer - 99T(a,b)
Algorithmus
EulklAlqo(a,b)
wenin az=b
reburin b

sonsk

11



Fralen <~ Agerithmis < Liswng

99T (a,b) euklidischer - 99T(a,b)
Algorithmus
EulklAlqo(a,b)
wenin a=b
reburi b
sownst

solange bxo

11



Fralen <~ Agerithmis < Liswng

q99T(a,b) euklidischer - 99T(a,b)
Algorithmus

EulklAlqo(a,b)
wenin az=b
reburin b
sonskt
solange bxo

falls osb

sownsk

11



Problem > Algoithmis | <= | Losutg

q99T{(a,b) euklidischer - 99T(a,b)
Algorithmus

EulklAlqo(a,b)
wenin az=b
reburin b
sonskt
solange bxo

falls osb
aza-b;
sownst

b=b-a;

11



Problem > Algoithmis | <= | Losutg

q99T{(a,b) euklidischer - 99T(a,b)
Algorithmus
EukiALgo(&,b)
| wenn azb
| return b
sownst
solange bxo
falls osb
| a=a-b;
sownst

| b=b-a;

11



Problem > Algoithmis | <= | Losutg

q99T{(a,b) euklidischer - 99T(a,b)
Algorithmus
EulklAlqo(a,b)
1- ~wenn az=b
2---- return b
3- -sownst
4- - - - so lange bxo
5550 = ol falls osb
gie Lhd .
7= S sownst

g------- UL

12



Problem > Algoithmis | <= | Losutg

q99T{(a,b) euklidischer - 99T(a,b)
Algorithmus
EulklAlqo(a,b) S o
1- -wenh a=b v v od
2---- return b
3- -sownst
4- - - - so lange bxo
5550 = ol falls osb
b
7= S sownst

g------- UL

12



Problem > Algoithmis | <= | Losutg

SST(Q ,b) euklidischer f SST(O‘;b)
Algorithmus

EukiALgo(&,b) =32 b=x

1- ~wenn a=b e
2---- return b a=24, b=¥%

3- -sonst

G- - - - 80 Lange bxo

S e falls a>b

oL L

7------- sonst

%-----n- ScEB

12



Problem > Algoithmis | <= | Losutg

SST(Q ,b) euklidischer f SST(O‘;b)
Algorithmus

EukiALgo(&,b) =32 b=x

1- ~wenin a=b 7
2---- return b a=24, b=¥%

3- -sonst

4- - - - so lange bxo a=16, b=%
§------- falls arb

- L IR L

7------- sonst

%-----n- ScEB

12



Problem > Algoithmis | <= | Losutg

Algorithmus

q99T{(a,b) euklidischer
EulklAlqo(a,b)
1- ~wenn az=b
2---- return b
3- -sonst
G- - - - 80 Lange bxo
5550 = ol falls osb
gie Lhd .
7= Sl sownst

§---------bzb-a;

12

99T{(a,b)

a=32, b=¥
a=24, b=%
a=16, b=¥w

a=¥%, b=%



Problem - Algoithmis | <= Losung

Algorithmus

q99T(a,b) euklidischer
EulklAlqo(a,b)
1- -wenin a=b
2---- return b
3- -sownst
4- - - - so lange bxo
5550 = ol falls osb
p-Tar e T
7= Sl sownst

%-----n- ScEB

12

99T{(a,b)

a=32, b=¥
a=24, b=¥%
a=16, b=y
a=¥%, b=%

a=¥%, b=o



BQESF’EQLt Fibonacci-Zahlen

Problem - Algoithmis | <= Losung

Berechne n-te n-te Fib.~Zahl
Fibonacci-Zahl

ALQOTEHAMMS zur Berechin, der n-ten Fib.~Zahl

wn £(15=1

- £(2)=1

- £(3)=4(2)+H(1)=2

w £(4)=4(2)+£(2)=2+1=3
we £(8)=4(4)r§(3)=3+2=5

wm L2 (M1 )+ (0-R)=. .

13



Be&spi&iz Fibonacci-Zahlen

£l _ -

Berechne n-te n-te Fib.~Zahl
Fibonacei-Zahl

ALSOT’EE‘AMMS zur Berechin, der n-ten Fib.~Zahl

— (1= l - Merken von Erqebnissen
- £(2)=1

= f(3)=£(2)+f(1)=2

= (4 )=4(3)+£(2)=2+1=3
a L(SN=4(4)+4(3)=3+2=8

= L )=f -1+ Hn-2)=. . | T ‘ ‘

13



B@.ESPEQL: Fibonacci-Zahlen

Berechine n-te
Fibonacei-Zahl

Mgt < Losng

n-te Fib.~Zahl

ALSOT’EEhMMS zur Berechin, der n-ten Fib.~Zahl

wn £(15=1

- £(2)=1

= f(3)=f(2)+f(1)=2

e f(4)=4(3)r£(2)=2+1=3
wm £(SN=4(4)+£(3)=3+2=8

wm L2 (M1 )+ (0-R)=. .

- Merken von Erqebnissen
- Pro Iteration eine Zahl

13 M



B@.ESF’EQL? Fibonacci-~Zahlen

o g

¥ -3

. s o - RN .
L Y ¥ P B

Pl -t e Sl

e -/

et 8L
Ly
B A

Berechne n-te n-te Fib.~Zahl
Fibonacei-Zahl

ALSO\”EEKMMS zur Berechin, der n-ten Fib.~Zahl

— (1= 1 - Merken von Erqebnissen
= f(2)=1 - Pro Ikeration eine Zahl
- f(3)=£(2)+(1)=2 Al SLavp
e Jlineare Kompi.@.x&a&

wm £(SN=4(4)+£(3)=3+2=8

wm L()=f (-1 )+ H (1 -2)=. . T ‘ ‘

13 M



B@.ESF’EQL? Fibonacci-~Zahlen

o g

Y 3

. s o - RN :
o BT o i
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Berechne n-te n-te Fib.~Zahl
Fibonacci-Zahl

ALQOTEEhMMS zur Berechn. der n-ten Fib.~Zahl

| fib(n)
l= = = A=<0,...,0>
== =IO
3- - - A[l%;:l
4- - -Al2 =1
§- - - s0 lange z<=n
6= - - - Alz]=A[z-1]+A] z-2]
7 o= e Rl
- - —return A[z-1]
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Berechine n-te n—-te Fib.~Zahl
Fibonacei-Zahl

ALSOI‘EEKMMS zur Berechin, der n-ten Fib.~Zahl

Fib(n) | Algorithnus zur Berechiung der n-ten Fib.-Zahl
1= = = A=<0,...,0> ok X

b, Looe Initialisiere Array der Grode n,

B AT Setze initial globalen Zahler auf eins.

G - -A[2%.—.:1 Setze nitial ersten Werk des Arrays auf eins.

§- - - s0 lange z<=n Sebze initial den zweilten Wert des Arrays auf zwei.
6- - - = Alio=Al -1 AL 2Y Wiederhole die folgenden zwei Schritte, bis
RIRBERAES S L der n-te Wert des Arrays berechnet ist.

- = —returin A[z-1] Gib den n-ten Wert des Arrays zuriick.
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Beispiel: Fibonacci-Zahlen

Problem - Algoithmis | <= Losutg

Berechne n-te n-te Fib.~Zahl
Fibonacci-Zahl

ALSOT&&hMMS zur Berechn., der n-ten Fib.~Zahl
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BQESPEQL: Fibonacci-Zahlen

Problem - Algoithmis | <= Losung

Berechne n-te n-te Fib.~Zahl
Fibonacci-Zahl

ALSO‘!’EEhMMS zur Berechin, der n-ten Fib.~Zahl

£(1)=1
£(2)=1
Fn)=F(n-2)+f(n-1)

form.)

Beschreibung
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BQESF’EQLt Fibonacci-Zahlen

Problem - Algoithmis | <= Losung

Berechne n-te n-te Fib.~Zahl
Fibonacci-Zahl

ALQOTEHAMMS zur Berechin, der n-ten Fib.~Zahl

iy Wi
“ﬂz):‘-‘il #> {:(1)—[ se e f(V\"‘Z) ‘ {:(m-]_) ‘ f(&\)
‘F("’\):P (M"2>+AF(V\-1> . | | '
Sketzze
(form.)

Beschreibung
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Berechne n-te n-te Fib.~Zahl
Fibonacei-Zahl

ALSOT’EE‘AMMS zur Berechin, der n-ten Fib.~Zahl

m £ib(n)
f(1)=1 » ‘ ~ i
f2y=1 2> o] Jea[ren]ro] 2> |55k
f)=Fn-2)rfn-1) 2 ' ' TSR e
S ME‘ 2z e ¥- - - reburn A[z]
Form.) Pseudo-
Beschreibung Code

16



Be&spi&iz Fibonacci-Zahlen

£l _ -

Berechne n-te n-te Fib.~Zahl
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ALSOT’EE‘AMMS zur Berechin, der n-ten Fib.~Zahl
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Bei;spi;et: Fibonacci~Zahlen
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£(1)=1

fa)=1 > )], o

£)=F(n-2)+f(n-1) |
| Slkeilzze

§- - - so lange z<=in
- - - - - A[z]=A[z2-2]+A[ 2-1]
e At T
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Zusammenfassung

Problem, Algorithmus und Losung
Bsp.: Fibonacci-Zahlen, qqt(.,.)
Eigenschaften von Algorithmen
- Elndeutiqgietit

- Endlichieit

Pseudo-Code

Entwurf von Algorithmen

- Anatvse voin Algorithmen
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